

网友:开车打手机居然吃了张罚单

交警:南京一直在查,一个月要罚2000多起

开车接听电话危害多,很多人都知道,但许多人不知道的是,开车接听电话,还有可能会被交警处罚。昨天,就有一位网友在网上发帖,晒出了自己的罚款单,他因为开车时打电话,被交警罚了50元。围观的网友因此惊呼:“交警开始处罚了!”

现代快报记者从南京交警部门了解到,这其实是误解,交通法明确规定,驾驶机动车时是不能接听电话的,而交警也一直在处罚。据南京交管局统计,平均每个月都要处罚2000余起。

也有一些网友猜测,交警部门

会不会通过监控对这种违法行为进行曝光?记者了解到,目前南京已经安装了许多高清探头,确实有条件拍摄到不系安全带、开车打电话等违法行为,但这些高清探头以监控流量和观察路况为主,暂时还没有启动曝光拍摄,因此,开车打手机的违法行为,还是依靠交警现场处罚。

一位长期从事事故处理的交警告诉记者,车祸发生只在一瞬间,如果司机受到干扰,或者注意力不集中,如在打电话,应急反应的过程就会非常长,甚至三四秒的时间都还反应不过来,而这时

候事故早已经发生了。因此,开车时尽量把手机关闭,实在不行可以用蓝牙或者耳机。不过,最好还是把车停在不影响交通的地方,打完电话再上路。

“有些看似不经意的小动作,也特别容易发生事故。”交警说,比如有的司机喜欢开车时吸烟提神,但吸烟是个很容易分散注意力的行为,对驾驶行为干扰很大。有一些女性,在开车的时候总喜欢时不时地瞄一下遮阳板镜子,在视线脱离前方道路的时候,任何突发事件都有可能产生。

现代快报记者 朱俊俊

南京高新区“去行政化”改革正在报批 今后,机关新人“全员聘用”



今后,南京高新区设置职位、引进人才都能“自己说了算”。这是不久前南京综合改革大会中给区县“简政放权”的措施之一。记者昨天获悉,浦口高新区将率先推行机构改革,去行政化,并设立类似“社会事业局”的新部门。

在这次综合改革中,将浦口区盘城街道、泰山街道、沿江街道和南京软件园西区、紫金(高新)

创业特别社区建制委托南京高新开发区管理,高新区管辖面积从19.2平方公里扩大到160平方公里。“扩编”之后的高新区将如何管理?

“在这一轮改革中,我们将根据园区特点,采用市场化的方式,去行政化,使得机构与人员设置精简高效。”高新区常务副主任闵一峰告诉记者,在这一轮改革中,不管原来是公务员、事业、企业,实行现有身份进档案,将来调离和退休时再恢复。新进人员采用全员聘用,核定人数后,干部任免放权给管委会党工委。

此外,闵一峰还透露,高新区的机构改革方案正在报批中,比

如方案明确民政、社保、基层组织,计生由行政区代为管理。其他有很多职能将由高新区来履行。“我们将设立一个类似‘社会事业局’的机构,统管各种社会职能,比如七八个部门管的社会事务,由一个局来管理。”

交通是制约江北发展的重要因素,但随着过江隧道的开通,未来地铁3号线、11号线建设通车,交通出行将得到长足发展。

闵一峰表示,按照规划设计,地铁将有三个站点位于高新区辖区内,下一步将考虑在地铁站沿线设置中小巴士,切实方便百姓的出行。

现代快报记者 鹿伟 实习生 许文婷



特别提醒

南外电脑派位结果今天12点就能查

快报讯(记者 黄艳)南京市2012年民办学校 and 南京外国语学校电脑派位将于今天上午9点,在公证处的全程监督下实施。今天12时起学生可通过电话查询南京外国语学校差额电脑派位结果;20时起学生可通过电话查询民办校派位录取结果,查询电话为16888968。(电脑派位信息详见6月20日快报B2版)

83639945、83639901 发现违规教育收费 请拨打这两部热线

快报讯(记者 黄艳)“发现违规教育收费请拨打两部热线。”南京市教育局负责人昨天向媒体表示,教育局依照国家、省市有关要求出台三项措施,要求不论公办学校、民办学校都要严格执行收费纪律,严禁中小学、幼儿园各类违规收费,并开设两部投诉电话:83639945(工作日)、83639901(非工作日)。此外,市民还可以通过南京教育网“局长信箱”、南京教育信息网“局长信箱”咨询投诉。

奥体中心北侧 将添燃气客服中心

快报讯(记者 鲍铭东)预计到今年10月份,南京港华民用户将突破100万户。昨天,港华启动“燃情生活,福气百万”回馈客户的第一站——在工人新村社区举办包粽子大赛,为社区20位孤寡老人送爱心,并为社区居民义务维修灶具和户内安检。

南京港华客服总监还告诉记者,港华即将在河西奥体中心北侧开设客服中心,缩短河西居民办理燃气业务的服务半径。此外,现在位于长白街的营业厅也将搬到同样地处城南的七里街附近。

今年400公顷 保障房用地有保障

快报讯(记者 马乐乐)在制定南京今年的用地计划时,国土部门将今年的保障房用地制定为400公顷。昨天,南京市国土局相关负责人做客“政风行风热线”时表态说,今年南京完成这个用地计划没有任何问题。南京市国土资源局副局长王海龙还提到,2013年全市203家露天矿山要全部关停,今后将逐渐恢复成绿地。

夏季泌尿感染高发 “伤不起”

——专访建国男科医院王成贵主任

入夏以来,高温渐起,人体出汗增多,饮水量相对较少,加之体外细菌侵袭,以及不规律生活习惯的影响,泌尿感染极为高发,着实让男人“很受伤”。笔者近日从南京建国男科医院了解到,该院近两周来每天都要收治十余例泌尿感染患者。该院生殖感染诊疗中心首席专家王成贵主任特别提醒,泌尿感染最好及时就诊,很多患者认为该病“难以启齿”,不肯就医,以致延误了病情,降低了自身免疫力,诱发其它疾病。

“不速之客”阴魂不散

南京建国男科医院临床调查显示,50%的生殖感染患者在出现明显症状时没有及时到专科医院接受治疗,以至错过最佳治疗时机。对此疾病的发病机率及严重危害,许多患者并不明白。

患者陈先生一年前出现尿频、尿道口分泌物、尿急等症状。因工作很忙,陈先生便到药店买消炎药服用。起初尿频、尿急症状的确有所缓解,可病情依然反反复复,陈先生便在一家小诊所吃药、打点

滴,使用后症状是消失了,可药停了没几天,病症又卷土重来。就这样,陈先生被折腾得身心疲惫。甚至连妻子的私处也出现了类似的症状,面对妻子狐疑的目光,陈先生有口难辩,苦恼万分。

正确面对规范治疗

正当陈先生夫妇感到无奈之时,一位邻居指点,劝他到南京建国男科医院去试试。陈先生拨打025-52238888咨询后,当晚便来就诊。

接诊的王成贵主任对陈先生尿道分泌物取样进行常规化验及细菌培养,检测结果显示陈先生患有霉菌性尿道炎,并非性病。由于他一直错误用药,导致菌群失调,反而加重了疾病,

针对陈先生的病情,王成贵选择了对霉菌敏感的药物配合国际前沿的“第六代CRS渗透技术”,进行规范系统治疗一个疗程后,陈先生夫妇已康复,夫妻也重归于好。

王主任说,通常,许多人都会认为泌尿性疾病与不洁性交有关,引发家庭纠纷,因而患者常会隐瞒自己的病情,不及时诊治,导致病情迁延加重

或治疗不彻底。一旦夫妻相互感染,就容易反复发作,因此夫妻同治尤为重要。

王成贵主任介绍,许多患者发现自己身体出现异常后,不是及时到医院就诊,而是上网四处找资料,觉得哪种症状能对得上,就买药吃,殊不知这样的后果不仅延误了病情,有时甚至还会酿成大错。



多管齐下,防患未然

王主任告诉笔者,夏季男性生殖系统易受细菌、寄生虫等病原体感染,甚至通过尿道逆行感染。一般讲,泌尿生殖感染有包皮龟头炎、尖锐湿疣、生殖器疱疹等。染病后一般有尿道不适、轻微红肿、尿道分泌物增多等症状。如果及时到正规专业医院就诊,比较容易杀灭病毒和细菌。反之,尿道病原体一旦进入尿道黏膜后,不断繁殖,破坏邻近组织结构,引发前列腺炎、精囊炎、附睾炎、膀胱炎等,并很容易转变为慢性,导致久治不愈,甚至诱发癌变。

预防泌尿生殖感染最好的办法,首先要保持良好的卫生习惯,私处尽量做到每天清洗,如有包皮过长、包茎,应行包皮环切。因此专家告诫泌尿生殖感染患者,如发现私处有不适症状,应及时就医,洁身自好不要有多个性伴侣。如果不慎感染,力争第一时间拨打健康热线:025-52238888咨询,并及时到专业男科医院诊治。一般来说,发病之初一周内是最佳治疗的时机,否则会以后诊治带来难度。

本版撰文 张弛

专家档案



王成贵 副主任医师

南京建国男科医院生殖感染诊疗中心首席专家,原解放军454医院皮肤科性病科主任,从事泌尿科、男科、皮肤科工作二十余年,多次出国讲学会诊。对各类泌尿科疾病有独特的疗法,擅长各种男科病的诊治,如:前列腺炎、泌尿生殖感染等泌尿系统疾病。曾在《中华皮肤科》、《临床皮肤科》杂志上发表多篇论文。

夏季男科疾病自查

- 是否有尿频、尿痛、尿等待、尿道灼热的症状
- 是否有尿不尽、尿分叉、尿滴白、排尿不畅的症状
- 是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状
- 是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状
- 是否感觉尿道像蚂蚁在爬并伴有微痒的症状
- 是否有会阴、阴囊潮湿、瘙痒的症状
- 是否有生殖器红疹、起水泡的现象

- 是否有阴囊肿大、疼痛的症状
- 是否有性功能减退、神疲乏力的症状
- 是否有腰膝酸软、房事时间过快的现象
- 是否有包皮过长或龟头不能外露的现象

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《中国性科学》